


Llenun ypoka:

e PaccmoTpeTb onpeneneHue
apundmeTnvyecKkoro KBagpaTHoro KOpHs;

e HayuntbCcqa HaxoauTb apudpmeTnyecKkue
KBagpaTHblIe KOPHMU;

e PaboTaTb Haa pa3BUTUEM
MaTeMaTU4eCcKoun peyu.




TecT

1.BbluncnuTb: 62
A) 12; b) 36; B)8; TI')He 3Har.

2. Bbluncnutb: 0,82
A) 6,4; B) 1,6; B) 0,64; N 0,16.

3. Bbluncnurtb: - 72
A)49;: B)-49; B)14; ) -14.

4. Boiuncnutb (-0,05)3
A)0,1: B)0,0025; B)-0,0025; TI)-0,1

5. Kakoe 4yucrno mnm yncna Hy>KHO NOCTaBUTb BMECTO X, YTOObI
Nony4Ynnocb BepHOe paBeHCTBO X% =167
A)4; bB)-4; B)dwnn-4; T)8wunu-8.



[lpoBepKa TecTa

3aganus 1 2 3 4

oTBCET B B B B




3apauva: «[nowanb 3emensHoro yyactka 64 m?. Hantu

CTOPOHY 3TOro y4YacTka»

PeweHune: [lycTb CTOpOHa
3eMEeNbHOro yyacTtka oyaer X m.
3Has, 4YTo nnowiaab KBagpaTa
HaxoauTcs no doopmyrne S = x2,
COCTaBWM ypaBHeHue X° = 64.
PeLunm 31O ypaBHEHME Tak:

x? = 64
x?—64=0
x?-82=0

(X — 8)(X +8) = 0
x—8=0, x+8=8
X=38 X=-8



Uncna 8 n — 8 HasbIiBalOTCA KBagpaTHbIMU KOPHAMK 13 yncrna 64. OgHo
N3 HMUX NOMOXUTESIbHOE. JTO YNCIO Ha3blBaOT apUPMETUYECKUM
KBadpaTHbIM KOPHEM M 0DO3Ha4aroT . Takum obpazam,

Onpepenenii¥ ApuidmeTUYECKMM KBaApaTHLIM KOPHE
Ha3bIiBaeTcH
a.

3 YUCla a
oTpuuatesrqibHoOe YNCJ10, KBaApaTt KOTOpPOro paBeH

[We BbipaxxeHune }

«ApngmMeTnyeCcKknn KBagpaTtHbIn Kope

N3 4Y1Cria a»

J9: ./0.49: /100: +121: \/g; 2%; J25



Ba)xHo!

BbipaxeHue ./ MMeET cMbicn Tonbko npu a 2 0.

[Mpn Ntobom a, Npu KOTOPOM BblpaXXeHME UMEET CMbICIT,

BEPHO PaBEHCTBO:
Waf =a

Hanpunep: (V3| =3; (\g] % (Jo.6f =06



Hantn 3Ha4yeHne KOpHA:
Ble=




NmeeT N cMbICh
BbIpaXXeHue:
A/ 100:

V—100;
~/100;
J(=10)%;
J(=25)-(-4):
J-25-4




